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ATA DA 3
a
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CAMPUS 1 

OSASCO, EM 22/04/2021. 2 

Ao vigésimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se em ambiente 3 

remoto a 3ª Reunião Ordinária de 2021 da Câmara de Pós-Graduação (CmPOS) do campus Osasco. 4 

Estiveram presentes o Professor Dr. André Roncaglia de Carvalho, coordenador da Câmara de Pós-5 

Graduação, que presidiu a sessão, Professor Dr. Raphael Neves, vice-coordenador da Câmara de 6 

Pós-Graduação, Professor Dr. Acácio Augusto, Professora Dra, Luciana Rosa de Souza, Professora 7 

Dra. Ana Carolina Correa da Costa Leister, Professora Dra. Luciana Massaro Onusic, Professor Dr. 8 

Humberto Galucci Netto, Professor Dr. Evandro Luiz Lopes, Professora Dra. Nildes Raimunda 9 

Pitombo Leite, Andreas Leber, Ricardo Vieira Bertoldo e Isabela Fernandes. Às 14h10 o Professor 10 

André deu início à sessão passando aos informes. Reunião de coordenadores de Câmaras. O 11 

professor Raphael, que participou da reunião informou que será criado um grupo para discutir o 12 

fluxo de teses e informes sobre a alteração da coleta Sucupira e mencionou que seria interessante a 13 

PROPGPq ter informações sobre o que está ocorrendo na Capes. A professora Luciana Rosa 14 

conversou com a professora Debora, que é coordenadora das partes dos programas e eles também 15 

não têm informações sobre o que está ocorrendo na Capes. O professor Raphael salientou que 16 

existem pessoas da Unifesp na Capes que poderiam posicionar sobre os acontecimentos. Comissão 17 

de internacionalização. O professor André informou que estão traçando estratégias para promoção 18 

das pesquisas do campus. Conseguiram mapear algumas restrições da EPPEN como estrutura e 19 

financiamento das pesquisas  e estão começando a pensar em produzir uma sinergia para o campus. 20 

Reunião de avaliação dos professores visitantes da Unifesp. O professor André informou que 21 

além dele o professor Veneziano esteve presente na reunião. Considerou o fórum bem positivo. O 22 

professor Veneziano salientou na reunião a participação das atividades dos professores visitantes da 23 

EPPEN no ensino e na pesquisa. Ainda não há informações se os atuais contratos serão renovados, 24 

portanto, será necessário aguardar. A professora Luciana Onusic participou da reunião dos 25 

professores visitantes e informou que a Pró-reitoria não garantiu novas contratações, pois a LOA 26 

não foi aprovada e a recomendação é de não extrapolar o teto de gastos. Congresso Acadêmico. O 27 

Congresso Acadêmico ocorrerá de 21 a 25/05/2021. Os resumos deverão ser encaminhados até 28 

sexta-feira. Além dos temas, mesas de debates, solicitaram redes de relacionamento, no sentido de 29 

mostrar projetos com parcerias com outras universidades. A professora Luciana Onusic ainda 30 

informou que a reitora quer fazer uma entrega parcial do campus Quitaúna e Diadema, pois o 31 

mandato está se encerrando, e a entrega parcial seria uma forma de reconhecimento do emprenho na 32 
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gestão. Com a palavra, o bibliotecário Andreas informou que no dia 7 de maio encerra o prazo para 33 

solicitação da compra de livros. Solicitou ao mestrado de Economia caso tenha alguma demanda 34 

que seja feita na planilha do departamento de Economia. A professora Luciana Rosa pediu um 35 

minuto para apresentar a representante discente Isabel Fernandes que vem substituir o representante 36 

Caio Cruz no assento da Câmara de Pós. Todos deram boas-vindas à Isabela. Pauta: Ata de 37 

fevereiro de 2021. Aprovada com três abstenções. Ata de março de 2021. Aprovada com três 38 

abstenções. Banca de defesa discente Matheus Pizzani, mestrado em Economia e 39 

Desenvolvimento. Aprovada por todos. Banca de defesa discente Gabriela Rocha, mestrado em 40 

Economia e Desenvolvimento. Aprovada por todos. Banca de defesa discente Amanda Bento, 41 

mestrado em Economia e Desenvolvimento. Aprovada por todos. Banca de defesa discente 42 

Fernando Martins, mestrado em Economia e Desenvolvimento. Aprovada por todos. 43 

Credenciamento docente, professora Solange Ledi Gonçalves, mestrado em Economia e 44 

Desenvolvimento. A professora Luciana Rosa relatou que o credenciamento da docente foi 45 

aprovado na reunião da CPED, explicando sobre os pré-requisitos do edital de credenciamento do 46 

PPED e a dinâmica para o aceite do professor permanente no Programa, confirmando que a 47 

professora Solange atendeu a todos os pré-requisitos. O professor Raphael parabenizou o Programa 48 

e a professora Solange. O professor André também parabenizou o Programa salientando que a 49 

professora Solange irá enriquecer o Programa de Economia. Aprovado por todos o credenciamento 50 

da docente no Programa. Às 14:40h a reunião foi declarada encerrada e a ata lavrada por mim, 51 

Lilian Bispo de Oliveira, secretária executiva da Câmara de Pós-graduação da EPPEN. 52 

_________________________________________ 53 

Prof. Dr. Acácio Augusto 54 
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Profa Dra. Ana Carolina Correa da Costa Leister 56 
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Prof. Dr. André Roncaglia de Carvalho 58 
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_________________________________________ 63 

Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic 64 
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